
 
 
 

 
 

 

闸  阀

应  用

控制阀

应  用

隔膜阀

应  用

气动汽缸

应   用

气 动 & 电 动 气 动 定 位

应 用                                             
                                                         

单&双作用定位器 RP01 和 RE01 要求一个对应控制驱动器的 3÷

15psi / 4÷20mA 的输入信号.定位器能比较控制器发出的输出信号

和定位反馈,并因此把气动输出信号转换为驱动器.          

因而驱动器位置能保证任何控制器输出信号和变化的压差的影响.  

                                                         
 

特 征                                             

可用 可用 
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文本框
单＆双作用定位器ＲＰ０１和ＲＥ０１要求一个对应控制执行器的３～１５psi／４～２０mA的输入信号。定位器能比较控制器发出的输出信号和定位反馈，并因此把气动输出信号传送到执行器。因而执行器位置能保证对应任何控制器输出信号的变化。
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执行器速度控制
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良好的动态反应
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可调节定位压力范围(气源)从0.2....1到0.2....10巴
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NAMUR标准可调节支架
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不易受压力振动影响
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分裂范围运行
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零点和跨度可调节(独立的)
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独特紧凑设计
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内部可逆运动
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执行器速度控制



Position transmitter, 4÷20mA

ACCESSORIES
Trasmettitore di posizione 4÷20mA

ACCESSORI

Manometri alimentazione e uscite Gauges for indication of outputs and supply air

OPTIONSOPZIONI

Pressacavo PG13,5 PG13,5 Cable gland 

PORTATA ARIA RP01 E RE01 RP01 & RE01 AIR DELIVERY
Prova effettuata con tubo 6 x 8 mm Test effected with pipe 6 x 8 mm

ALIMENTAZIONE  2  BAR regolabile da 1 a 10 Nm³/h 2   BAR SUPPLY adjustable from 1 to 10 Nm³/h

I posizionatori vengono forniti per il funzionamento in azione

diretta. Qualora si voglia invertire l'azione è sufficiente

togliere il tappo dall'uscita "OUT2" del posizionatore e

inserirlo nell'uscita "OUT1".

The positioner are normally supplied for direct action. In

case the reverse action is required then remove the plug

from "OUT2" and put it inside the "OUT1".

REVERSE ACTIONINVERSIONE DELL'AZIONE

I posizionatori RP01 e RE01 offrono la possibilità di essere

utilizzati sia come posizionatori a semplice effetto, che come

posizionatori a doppio effetto.

Both RP01 and RE01 units are engineered to operate as

single or double acting positioners. They highly improve

the control valves operations.

DOUBLE ACTING OPERATIONFUNZIONAMENTO A DOPPIO EFFETTO

Con i posizionatori RP01 e RE01 è possibile regolare le

velocità di apertura e chiusura della valvola.

With RP01 and RE01 a splitted opening/closing speed

adjustment should be made by simply turning a screw.

VALVE SPEED ADJUSTMENTREGOLAZIONE VELOCITÀ VALVOLA

Intrinsecally Safe version RE01.1 EEx ia IIC T6, T5  EN 50.014, 
EN 50.020 - ATEX (94/9/CE): II 1 G

Versione a Sicurezza Intrinseca RE01.1 EEx ia IIC T6, T5  EN 
50.014, EN 50.020 - ATEX (94/9/CE): II 1 G

ALIMENTAZIONE  4  BAR regolabile da 1 a 16 Nm³/h 4   BAR SUPPLY adjustable from 1 to 16 Nm³/h

ALIMENTAZIONE  6  BAR regolabile da 1 a 22 Nm³/h 6   BAR SUPPLY adjustable from 1 to 22 Nm³/h

ALIMENTAZIONE  8  BAR regolabile da 1 a 28 Nm³/h 8   BAR SUPPLY adjustable from 1 to 28 Nm³/h

ALIMENTAZIONE 10 BAR regolabile da 1 a 34 Nm³/h 10 BAR SUPPLY adjustable from 1 to 34 Nm³/h

Namur adapterStaffe e adattatori NAMUR

DIAGRAMMA PORTATA - AIR DELIVERY DIAGRAM
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RP01 & RE01
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附 件
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位置变送器, 4÷20mA 
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输出和供气指示仪 
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Namur转接器 
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选 项
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固有安全类型 RE01.1 EEx ia IIC T6, T5 EN 50.014, EN 50.020-ATEX (94/9/CE): II 1 G 
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PG13,5 电缆衬垫 
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倒 转 动 作
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定位器通常要求顺行。如果需要反向，将插头从 “OUT2”中拿出放入“OUT1”。
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双 作 用 操 作 
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RP01和RE01单元设计都可作为单或双作用定位器操作。它们很大提高了控制阀操作。
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阀 门 启 闭 速 度 调 节 
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用RP01和RE01可以通过简单的旋转一个螺旋进行一个分离的开/关速度调节。
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RP01&RE01  空 气 输 送
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                       6x8毫米管测试 
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2巴气源 
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          可调节从1到10Nm3/h 
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4巴气源 
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         可调节从1到16Nm3/h 
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6巴气源 
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       可调节从1到22Nm3/h 
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8巴气源 
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        可调节从1到28Nm3/h 
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10巴气源 
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         可调节从1到34Nm3/h 
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       空 气 输 送 图 表
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      空 气 输 送 （Nm3/h）
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       气  源

liu
文本框
 巴

liu
文本框
～

liu
文本框
～



DIAGRAMMA CONSUMI - AIR CONSUMPTION DIAGRAM
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CONSUMO D'ARIA RP01 E RE01 RP01 & RE01 AIR CONSUMPTION

Prova effettuata con tubo 4 x 6 mm Test effected with pipe 4 x 6 mm

ALIMENTAZIONE  2  BAR max 0,2 Nm³/h 2   BAR SUPPLY max 0,2 Nm³/h

ALIMENTAZIONE  3  BAR max 0,4 Nm³/h 3   BAR SUPPLY max 0,4 Nm³/h

ALIMENTAZIONE  4  BAR max 0,5 Nm³/h 4   BAR SUPPLY max 0,5 Nm³/h

ALIMENTAZIONE  5  BAR max 0,6 Nm³/h 5   BAR SUPPLY max 0,6 Nm³/h

ALIMENTAZIONE  6  BAR max 0,7 Nm³/h 6   BAR SUPPLY max 0,7 Nm³/h

ALIMENTAZIONE  7  BAR max 0,8 Nm³/h 7   BAR SUPPLY max 0,8 Nm³/h

DIMENSIONI DI INGOMBRO DIMENSIONS

181 (226)*

86 70 (115)* 112

14
2

18
0

RP01 & RE01

ALIMENTAZIONE  8  BAR max 1,0 Nm³/h 8   BAR SUPPLY max 1,0 Nm³/h

ALIMENTAZIONE 10 BAR max 1,5 Nm³/h 10 BAR SUPPLY max 1,5 Nm³/h

* con prolunga "PSN"
   su richiesta

* with "PSN" adapter  
  on request 
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RP01&RE01  空 气 消 耗
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                         4x6管测试 
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2巴气源 
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3巴气源 
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4巴气源 
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5巴气源 
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6巴气源 
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7巴气源 
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8巴气源 
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10巴气源 
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最大
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最大
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最大
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最大
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最大
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最大
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最大
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最大
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              空 气 消 耗 图 表
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                空 气 输 送 Nm3/h
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        气 源
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 巴
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“PSN” 转接器备索



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

MATERIALI MATERIALS

CORPO BODYIn alluminio pressofuso 
verniciatura antiacido

Die cast aluminium with anti 
corrosive paint 

GRADO DI PROTEZIONE
DIN 40.050

PROTECTION CLASS
(acc. to DIN 40.050)

MONTAGGIO MOUNTING

CONNESSIONI PNEUMATICHE PNEUMATIC CONNECTIONS

ARIA DI ALIMENTAZIONE SUPPLY AIR PRESSURE

USCITA OUTPUT

ERRORE DI 
RIPETIBILITA' REPEATIBILITY

RP01

RE01 /.1

RP01

RE01 /.1

ERRORE DI ISTERESI HYSTERESIS
RP01

RE01 /.1

RP01

RE01 /.1

PESO WEIGHT
RP01

RE01 /.1

RP01

RE01 /.1

CORSA NOMINALE NOMINAL TRAVEL RANGE

Sede - Head office:
Via Firenze, 31

20063 Cernusco s/N. (MI)
Tel +39 0292102488
Fax +39 0292105982

TEMPERATURA 
AMBIENTE

RP01

RE01 /.1

TEMPERATURA 
STOCCAGGIO

SEGNALE DI 
COMANDO

RP01

RE01 /.1

COESSIONI ELETTRICHE
(R01E / R01E.1)

Ui

Ii

PI

Impedenza

Ci

Li

AMBIENT 
TEMPERTURE

RP01P

RE01 /.1

STORAGE 
TEMPERATURE

INPUT
RP01

RE01 /.1

ELECTRIC CONNECTIONS
(R01E / R01E.1)

Ui

Ii

Pi

Impedance

Ci

Li

COPERCHIO COVER
PolicarbonatoRP01 / RE01 PolycarbonateRP01 / RE01

Alluminio verniciatura antiacidoRE01.1 Aluminium (anti corrosive paintRE01.1

CASSETTO DISTRIBUTORE SLIDE VALVECassetto: Lega di Rame
Perno: Acciaio INOX

Box: Copper Alloy
Pivot: Stainless Steel

MEMBRANA RICEVITORE RECEIVER DIAPHRAGMGomma nitrilica Nitrile Rubber

(*) su richiesta (*) on request

 IP55
IP65 (*) 

IEC 534 (NAMUR)
altre staffe (*)

  1/4" NPT
2…10 bar 

0....100 % della pressione di 
alimentazione

< 0,1 % del campo
  < 0,2 % del campo

< 0,6 % del campo
  < 1 % del campo

≅ 1,3 Kg
≅ 1,4 Kg

da 3 a 7 mm con molla tipo 1
da 6 a 18 mm con molla tipo 2
da 9 a 33 mm con molla tipo 3

da 14 a 53 mm molla tipo 5
da 35 a 100 mm molla tipo 6

da 100 mm a infinito (*)

-20....+80 °C

 -20....+70 °C

-30....+80 °C

 3÷15 Psi  (0,2÷1 bar)
altri segnali (*) 

4 ÷ 20 mA
altri segnali (*)

Pressacavo PG9
altre misure (*) 

 ≤ 30 V

≤ 150 mA

≤ 0,80 W

Max 250 Ω

≈ 0 (trascurabile)

≈ 0 (trascurabile)

IP55
IP65 (*) 

IEC 534 (NAMUR)
other (*)

  1/4" NPT
2…10 bar 

 0....100 % of the supply air 
pressure

 < 0,1 % of full range
 < 0.2 % of full range
 < 0,6 % of full range

 < 1 % of full range
≅ 1,3 Kg
≅ 1,4 Kg

from 3 to 7 mm (spring type 1)
from 6 to 18 mm (spring type 2)
from 9 to 33 mm (spring type 3)

from 14 to 53 mm (spring type 5)
from 35 to 100 mm (spring type 6)

from 100 to >100 mm (*)

-20....+80 °C

-20....+70 °C

-30....+80 °C

 3÷15 Psi  (0,2÷1 bar)
other input (*) 

4 ÷ 20 mA
other input(*) 

Cable gland PG9
other connections (*)

≤ 30 V

≤ 150 mA

≤ 0,80 W

Max 250 Ω

≈ 0  (negligible) 

≈ 0  (negligible) 
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材 料
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机身 
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   有防腐蚀漆的铝质压铸件 
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外壳 
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         聚碳酸酯 
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                 铝(防腐蚀漆) 

liu
文本框
滑阀 
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           盒子: 铜合金                      支点: 不锈钢 
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接收横膈膜 
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            丁腈橡胶 
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机 械 数 据
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保护等级(根据DIN 40.050) 
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装备 
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额定行程范围 
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    其 它
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从3到7mm(弹簧1型)从6到18mm(弹簧2型)从9到33mm(弹簧3型)从14到53mm(弹簧5型)从35到100mm(弹簧6型)     从100到>100mm(*) 
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气动连接 
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供气压力 
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巴
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输出 
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         供气压力的0…100% 
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反复性 
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磁滞现象 
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重量 
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环境温度 
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存储温度 
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     全范围内≤0,1% 

liu
文本框
          全范围内≤0,2% 
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         全范围内≤0,6% 
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           全范围内≤1% 
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公斤
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公斤
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巴
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   其它输入
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电气连接
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输入 
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   其它输入

liu
文本框
    电缆衬垫
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   其它输入
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阻抗 
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最大
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  可忽略
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  可忽略
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pneumatic & electropneumatic positioners for rotary valves
posizionatori pneumatici e elettropneumatici per servomotori rotant

OMC products are Manufactured under ISO-9001 Quality Assurance System,
approved by Lloyd's Register, certificate under nr. 160050

ssR99 - 04/2003

APPLICAZIONE
Posizionatore a semplice e doppio effetto con segnale in
entrata 4÷20mA (R99E) o 3÷15 psi (R99P) per
l'azionamento proporzionale di cilindri rotanti.
L'apparecchio opera secondo il principio di equilibrio delle
forze. Confronta il segnale standard di un regolatore
elettronico o pneumatico con l'angolo di rotazione dello
stelo inviando un segnale amplificato che agisce sulle
camere dell'attuatore.

APPLICATION
Single & double-acting Positioner, input signal 4÷20mA
(R99E) or 0.2÷1bar (R99P) for proportional control of
rotary actuators. The positioner operates on the force-
balance principle by comparing the standard signal
transmitted from a pneumatic or an electronic controller
device and the angular rotation of the stem, and conveys a
positioning amplified pressure to the valve actuator. 

Ottima risposta dinamica.

Regolazione capacità di portata d'aria 

Inversione dell'azione

Regolazione campo superiore al 50% 

Predisposizione per funzionamento in Split-Range
Accoppiamento assiale allo stelo del servomotore
Staffa regolabile su tutti gli attuatori a norme NAMUR

Indicatore di posizione tridimensionale

Costruzione estremamente compatta

Insensibile alle variazioni della pressione di alimentazione

Good dynamic response

High air flow capacity adjustable

Reversible action internally

Span adjusting over 50% of F.S.

Split-Range operation
Directly and axially coupled to the actuator stem
NAMUR standard bracket adjustable

Tridimentional position indicator

Particulary compact design

Insensitive to pressure variations

CARATTERISTICHE FEATURES

Aggiustaggio indipendente dello zero e del campo Zero and Span adjustment (independent)

Limit switches (electric, inductive or pneumatic) box  (PTL7)
Position transmitter, 4÷20mA (PTL7)

ACCESSORIES
Cassetta con finecorsa pneumatici,elettrici o induttivi (PTL7)
Trasmettitore di posizione 4÷20mA (PTL7)

ACCESSORI

Manometri alimentazione e uscite Gauges for indication of outputs and supply air

Intrinsecally Safe version PVP11BE.1 EEx ia IIC T6, T5
EN 50.014, EN 50.020 - ATEX (94/9/CE): II 1 G

OPTIONS
Versione a Sicurezza Intrinseca PVP11BE.1 EEx ia IIC T6, T5
EN 50.014, EN 50.020 - ATEX (94/9/CE): II 1 G

OPZIONI

Pressacavo PG13,5 PG13,5 Cable gland 

www.omcsrl.com

Disponibile - Available mod. PVP11BE.1
EEx ia IIC T6, T5  EN 50.014, EN 50.020
ATEX (94/9/CE): II 1 G
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                                        R99P&R99E
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            回 转 阀 气 动 & 电 动 气 动 定 位 器
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应 用
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单&双作用定位器,一个相应的旋转驱动器的4÷20mA(R99E)或0.2÷1巴(R99P)的输入信号。定位器根据力平衡运行,通过对照从气动或电动控制器装置传送的标准信号和推杆的角旋转,并且将定位增强压力传送给阀门执行机构。
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可使用型号 PC18.1EEx ia IIC T6, T5 EN 50.014, EN 50.020ATEX (94/9/CE): II 1 G 
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特 征
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良好的动态反应 
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可调节的高空气容量 
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内部可逆运动 
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跨度调节高于F.S.的50% 
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零点和跨度可调节（独立的） 
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分裂范围运行 
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直接轴向连接至执行机构输出杆 
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可调节NAMUR标准支架 
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三向定位指示器 
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独特紧凑设计 
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不易受压力振动影响 
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附 件 
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限位开关（电动，感应，气动）盒(PTL7) 
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位置变送器，4÷20mA(PTL7) 
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输出和供气指示量表 
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选 项
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固有安全类型 RE01.1 EEx ia IIC T6, T5 EN 50.014, EN 50.020-ATEX (94/9/CE): II 1 G 
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PG13,5 电缆衬垫 
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OMC产品制造符合ISO-9001质量认证体系，并通过了Lloyd的注册，160050认证
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A

B

POSIZIONI VITI DI FISSAGGIO
POSITION OF FIXING SCREWS

B
(mm)

A
(mm)

8020

8030

13030

13050

I posizionatoriR99P e R99E sono dotati di staffa universaleche permette il
montaggio su qualsiasi attuatore a norme NAMUR semplicemente
cambiando  la posizione delle viti di fissaggio.

The R99P & R99E positioner are equipped whit bracket. It is suitable for
any actuator (NAMUR std.), just changing the position of fixing screws.

POSIZIONATORE   con PTL7
POSITIONER with PTL7

DIMENSIONI DI INGOMBRO
DIMENSIONS

STAFFA DI FISSAGGIO - MOUNTING BRACKET
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          装 备 支 架
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R99P&R99E配有支架，适于任何驱动器（NAMUR标准），只改变固定螺丝的位置。
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         定位螺丝的位置
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   远 程 位 置 调 节 器
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 尺  寸



ALIMENTAZIONE  4  BAR

PORTATA ARIA AIR DELIVERY

regolabile da 1 a 16 Nm³/h 4   BAR SUPPLY adjustable from 1 to 16 Nm³/h

Prova effettuata con tubo 6 x 8 mm Test effected with pipe 6 x 8 mm

ALIMENTAZIONE  6  BAR regolabile da 1 a 22 Nm³/h 6   BAR SUPPLY adjustable from 1 to 22 Nm³/h

ALIMENTAZIONE  8  BAR regolabile da 1 a 28 Nm³/h 8   BAR SUPPLY adjustable from 1 to 28 Nm³/h

ALIMENTAZIONE 10 BAR regolabile da 1 a 34 Nm³/h 10 BAR SUPPLY adjustable from 1 to 34 Nm³/h

DIAGRAMMA PORTATA - AIR DELIVERY DIAGRAM

0

5

10

15

20

25

30

35

40

2 4 6 8 10

Alimentazione - Supply (bar)

Po
rt

at
a 

- A
ir 

D
el

iv
er

y 
(N

m
³/h

)

ALIMENTAZIONE  4  BAR

CONSUMO D'ARIA AIR CONSUMPTION

max 0,4 Nm³/h 4   BAR SUPPLY max 0,4 Nm³/h

Prova effettuata con tubo 6 x 8 mm Test effected with pipe 6 x 8 mm

ALIMENTAZIONE  6  BAR max 0,8 Nm³/h 6   BAR SUPPLY max 0,8 Nm³/h

ALIMENTAZIONE  8  BAR max 1,0 Nm³/h 8   BAR SUPPLY max 1,0 Nm³/h

ALIMENTAZIONE 10 BAR max 1,5 Nm³/h 10 BAR SUPPLY max 1,5 Nm³/h

DIAGRAMMA CONSUMI - AIR CONSUMPTION DIAGRAM
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空 气 输 送
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                       6x8毫米管测试 
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4巴气源 
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        可调节从1到16Nm3/h 
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6巴气源 
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       可调节从1到22Nm3/h 

liu
文本框
8巴气源 
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          可调节从1到28Nm3/h 
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10巴气源 
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         可调节从1到34Nm3/h 
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        空 气 输 送 
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         空 气 消 耗
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       气   源

liu
文本框
 巴
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                       6x8毫米管测试 
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4巴气源 
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6巴气源 
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8巴气源 
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10巴气源 
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最大
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最大
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最大
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MATERIALI MATERIALS

Sede - Head office:
Via Firenze, 31

20063 Cernusco s/N. (MI)
Tel +39 0292102488
Fax +39 0292105982

DATI TECNICI

CORPO

INDICATORE DI POSIZIONE

CASSETTO DISTRIBUTORE

MEMBRANA RICEVITORE

TECHNICAL DATA

BODY

POSITION INDICATOR

In alluminio pressofuso 
verniciatura antiacido

Plastica Antistatica

SLIDE VALVECassetto: Lega di Bronzo
Perno: Acciaio INOX

RECEIVER DIAPHRAGMGomma nitrilica 

Die cast aluminium with 
anti corrosive paint 

Plastic antistatic

Box: Copper Alloy
Pivot: Stainless Steel

Nitrile Rubber

MONTAGGIO

CAMMA (Azione diretta o inversa)

CONNESSIONI PNEUMATICHE

ARIA DI ALIMENTAZIONE

USCITA

RIPETIBILITA'
R99P

R99E - PVP11BE.1

 ISTERESI
R99P

R99E - PVP11BE.1

LINEARITA'
R99P

R99E - PVP11BE.1

GRADO DI PROTEZIONE
EN 60529
PESO 
CON MANOMETRI

TEMPERATURA 
AMBIENTE

R99P

R99E - PVP11BE.1

TEMPERATURA DI STOCCAGGIO

SEGNALE DI 
COMANDO

R99P

R99E - PVP11BE.1

CONNESSIONI ELETTRICHE
(R99E e PVP11BE.1)
Ui

Ii

Pi

Impedenza

Ci

Li

MOUNTINGSu staffa ISO

CAM (Direct and reverse action)

0÷20° (*)
0÷60° (standard) 
0÷90° (standard)

0÷180° (*)
0÷270° (*)
0÷360° (*)

altre camme (*) 

PNEUMATIC CONNECTIONS  1/4" NPT

SUPPLY AIR PRESSURE3…10 bar 

OUTPUT0...100 % della pressione di 
alimentazione

REPEATIBILITY
< 0,1 % del campo

  < 0,2 % del campo

R99P

R99E - PVP11BE.1

< 0,6 % del campo

  < 1 % del campo
HYSTERESIS

R99P

R99E - PVP11BE.1

NON LINEARITY
< 1,7 % del campo

  < 2 % del campo

R99P

R99E - PVP11BE.1

PROTECTION CLASS
(acc. to EN 60529)IP55

WEIGHT 
WITH GAUGES≅ 2,4 Kg

AMBIENT 
TEMPERTURE

-20....+80 °C

 -20....+70 °C

R99P

R99E - PVP11BE.1

STORAGE TEMPERATURE-30....+80 °C

INPUT

  3÷15 Psi  (0,2÷1 bar)
altri segnali (*) 

4 ÷ 20 mA
altri segnali (*)

R99P

R99E - PVP11BE.1

ELECTRIC CONNECTIONS
(R99E and PVP11BE.1)

Pressacavo PG9
altre misure (*) 

Ui  ≤ 30 V
Ii ≤ 150 mA

Pi≤ 0,80 W
ImpedanceMax 250 Ω
Ci≈ 0 (trascurabile)
Li≈ 0 (trascurabile)

ISO reccomended
mounting bracket 

0÷20° (*)
0÷60° (standard) 
0÷90° (standard)

0÷180° (*)
0÷270° (*)
0÷360° (*)

other cam (*) 

  1/4" NPT

3…10 bar 
 0...100 % of the supply air 

pressure
 < 0,1 % of full range

 < 0.2 % of full range

 < 0,6 % of full range

 < 1 % of full range

 < 1,7 % of full range

 < 2 % of full range

IP55

≅ 2,4 Kg

-20....+80 °C

-20....+70 °C

-30....+80 °C

  3÷15 Psi  (0,2÷1 bar)
other input (*) 

4 ÷ 20 mA
other input(*) 

Cable gland PG9
other connections (*)

≤ 30 V

≤ 150 mA

≤ 0,80 W

Max 250 Ω

≈ 0  (negligible) 

≈ 0  (negligible) 

PolicarbonatoR99P / R99E PolycarbonateR99P / R99E
COPERCHIO COVER

In alluminio pressofuso 
verniciatura antiacido

PVP11BE.1 Aluminium with anti 
corrosive paint 

PVP11BE.1

(*) su richiesta (*) on request
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材 料
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外壳 
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     聚碳酸酯 
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        有防腐蚀漆的铝 
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机身 
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定位指示器 
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滑阀 
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接收横膈膜 
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有防腐蚀漆的铝质压铸件 
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            塑料抗静电 
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           盒子: 铜合金                      支点: 不锈钢 
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           丁腈橡胶 
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机 械 数 据
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装备 
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              ISO 推荐固定架 
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CAM(直接和倒转运动) 
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0÷20°（*）0÷60°(标准)0÷90°(标准)0÷180°（*）0÷270°（*）0÷360°（*）               其它cam(*) 
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气动连接 
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供气压力 
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       供气压力的0…100% 
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磁滞现象 
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非线性 
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    全范围内≤0,1% 

liu
文本框
         全范围内≤0,2% 
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    全范围内≤0,6% 
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         全范围内≤1% 
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       全范围内≤1,7% 
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          全范围内≤2% 
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保护等级(根据EN 60529) 
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环境温度 
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存储温度 
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电动连接(R99P和R99E-PVP11BE.1) 
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公斤
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  其它输入
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  其它输入
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  其它输入
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   电缆衬垫
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最大
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  可忽略
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  可忽略
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中国销售代表处Tel:021-51575253      Fax:021-54891600Addr:上海市中山西路2281号Email:omc@mkyd.com.cn
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